
         

 

 

Annex: Focus group questions 

1) How often do you go to the cinema? (If rarely) Why? 

2) What do you think about the fact that cinemas offer the vast majority of foreign films with 

subtitles? 

3) Would you be interested in watching foreign films in the cinema with voice-over (like on 

television)? 

4) What is your preferred mode of audiovisual translation: subtitling, dubbing or voice-over? Please 

explain your answer. 

5) Was the use of the application intuitive for you? Did you require a great deal of assistance or 

were you able to deal with the app yourselves? 

6) Do you think you would be able to use the application by yourselves next time? 

7) What do you think about the fact that you were required to use headphones during the film? 

8) According to you, what are the advantages and disadvantages of the application? 

9) Would you be willing to use the application in the cinema? 

 

 


